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Losung: Das groBe Halloween-Siigkeiten-Rdtsel
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Achte auf Primzahlen und deren Eigenschaften *

(= B. einzige gerade Primzahl = 2) Ein értlicher Sipwarenladen erlaubt es

Tipp 1: Kleine Zahlen zuerst ausprobieren, um Kindern, 3 Schokoriegel-Verpackungen
sofort Widerspriiche zu erkennen oder gegen einen neuen Schokoriegel
Eingrenzungen zu finden. einzutauschen.

Tipp 2: Priife, ob eine Zah! gevade oder Wie viele Schokoriegel-Verpackungen
ungerade sein muss. Uberlege, wann eine benstigt G, um 10 neue Schokoriegel zu
Summe/Produkt gerade oder ungerade ist. bekommen? Lésung: 21

Tipp 3: @ pat von einer Gruppe 2 Stiick.
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